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 REUNIÓN ORDINARIA DE  DICIEMBRE DE 2011 
 

 

Se aprueba el acta Núm. 263 correspondiente a la reunión ordinaria del mes de 
noviembre. 
 

  
 Informe Oficina Atención al Partícipe 

 
Actualmente hay 37.695 partícipes de los que 24.036 son trabajadores en activo. 
Durante este mes se han producido 3 nuevas altas. 
  
  
 

 Informe Comisión de Inversiones 
 
 
Datos al final del periodo evaluado 09/12/2011  
 
 Rentabilidad del Fondo:       -5,75% 
          
 Patrimonio del Fondo:                 2.824 millones de euros 
 
 Composición del Patrimonio: 
 
  Renta  Variable                    23,81% 
  Renta Fija                         71,79% 
      Inversión Alternativa             15,30%      
  Liquidez                                10,62%   
       Total                                    121,52% 
 
 Valor del punto fecha cierre       13,83 € 
  



Sector Estatal  
Comunicaciones 
 

 

 

Informe Telefónica  
 

C. Control del Plan de Pensiones 
 

 
 
 
 

Ronda  de la Comunicación s/n Edificio Este 2 – 280 50 – Madrid - 91 482 99 34 – Fax 91 482 99 65 - 
ugtcomunicacion@terra.es 

 

 

  
 

Valoración  
 

 
� Durante el periodo analizado, el nivel de exposición en renta variable se ha 

mantenido entre el 21 y el 24% aproximadamente.  
� La rentabilidad del fondo ha cerrado en -5,75% . 
� En la última cumbre de los líderes europeos se aprobó una nueva bajada de los 

tipos de interés al1%, además de la reducción del coeficiente de caja para los 
bancos del 2 al 1% y el aumento del plazo de los préstamos que se concede a 
los mismos hasta 3 años. La duración de la cartera de renta fija es de 5,25 años. 

 
� Con respecto a las materias primas, destacamos los resultados de los 

principales activos en el año 2011: oro +19,67%, petróleo +5,27%, energía 
+3,66%, materias primas agrícolas -14,28%, metales industriales -18,27%, 
metales preciosos +14,99%.  

 
El euro se ha depreciado hasta los 1,30 dólares, reflejando la complicada situación 
y la debilidad de la economía europea. 

 
 
 

  
 Informe Comisión de Prestaciones 

 
 

 Se da el visto bueno por la Comisión de Control a las nuevas peticiones de 
prestación, al cumplir todas ellas los requisitos contemplados en el reglamento.  
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INFORME COMISIÓN de GESTION 
 
 

1.- Cambio de Entidad Depositaria.  
 
 Hemos publicado información sobre el cambio producido en nuestra página web, 
cuyo texto es el siguiente: 
 
“Desde el pasado 1 de diciembre, la entidad depositaria de nuestro Plan de Pensiones 
ha pasado a llamarse Banco Depositario BBVA, sin que ello afecte al funcionamiento 
regular de nuestro plan y manteniendo los mismos números de cuentas bancarias.” 
 
 En el boletín informativo trimestral publicaremos el mismo texto. 
 
 
2.– Información a partícipes que causen baja en Tel efónica por Adhesión al ERE. 
 
 Hemos recibido relación de partícipes que han causado baja con el ERE hasta el 
1 de diciembre de 2011 y ya se ha gestionado por la OAP la remisión de la carta 
informativa. Asimismo, con respecto a los que han causado baja con posterioridad, 
Telefónica ya ha realizado las actuaciones correspondientes para incorporarla en la 
documentación que se les entrega a los empleados que ya han firmado su adhesión, 
en el momento en que lo hagan. 
 
3.- Información a partícipes y beneficiarios sobre unidades de cuenta anteriores a 
31/12/2006. 
 
 El pasado día 14 de diciembre mantuvimos reunión con la Gestora acordando 
que ésta realizará las actuaciones oportunas para que en los certificados anuales de 
derechos consolidados se contenga información sobre el saldo de unidades de cuenta 
a 31/12/2006. 
 
 La Entidad Gestora nos indica que en el certificado que se ha de emitir relativo al 
ejercicio 2011 no resulta posible su incorporación ya que no da tiempo a realizar el 
desarrollo informático correspondiente. Por ello, la información se remitirá en los 
próximos extractos trimestrales hasta que sea posible su incorporación en el certificado 
anual de aportación. Desde la Gestora nos confirmarán cuando es posible su 
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incorporación en la información trimestral, procediéndose a informar a los partícipes a 
través de nuestra web y/o en nuestro boletín informativo. 
 
5.- Reunión sobre Inversión Socialmente Responsable . 
 
 El día 13 de diciembre mantuvimos reunión con Novaster para tratar sobre este 
asunto. 
 
 Es un tema que siempre ha estado presente en la Comisión de Control y ahora 
como la Ley de Pensiones establece la obligación de mencionar en la política de 
inversiones  si se tienen en cuenta riesgos extrafinancieros y que la Comisión de 
Control tiene la obligación de dar noticia de la política ejercida en materia de ISR, 
hemos considerado conveniente mantener está reunión, a la que invitamos también al 
Director de Inversiones de Fonditel que finalmente no asistió por haber tenido ya 
contactos previos con Novaster sobre este asunto. El director de inversiones de 
Fonditel se ofreció asimismo para contrastar impresiones sobre la materia. 
 
 En la reunión, Novaster, nos expuso su línea de trabajo que consistía 
fundamentalmente en apoyo para la declaración de ISR dentro de la política de 
inversiones,  
 
 Se hizo referencia particular a nuestro modelo de inversión a través de derivados 
lo que exigía poner el acento en la Implicación, junto con los criterios de exclusión e 
integración. 
 
6.- Juntas de Accionistas. 
 
 Hemos delegado en la Entidad Gestora la asistencia a las Juntas de accionistas 
que a continuación se enumeran, para que ejerciten los derechos que correspondan en 
el sentido que consideren mas conveniente para la defensa de los intereses de nuestro 
fondo: 
 
 LAZORA II, S.A.: 1ª Convocatoria: 13/12/11. 
 LAZORA, S.A.: 1ª Convocatoria: 15/12/11 
 
 
 
 

 
 

UGT Comunicaciones 
 Telefónica de España S.A.U.  


